



КУЛЬТУРНЫЙ ВЕСТНИК

Информационно-культурная газета информационного клуба «Культурный Вестник»

В этом выпуске:

- Новогодний марафон 2
- Лучший работник культуры города Богогола 3
- Дарить тепло своей души 4



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

Интересные факты про Новый год

- * Первые документальные свидетельства о традиции наряжать елку относятся к началу XVII века.
- * Первый стеклянный елочный шар был сделан в Тюрингии (Саксония) в XVI веке.
- * Традиция отмечать Новый год 1 января появилась на Руси указом Петра I с 1700 года.
- * С 1949 года 1 января считается в нашей стране нерабочим днем.
- * Пенсионный фонд России присвоил Деду Морозу звание «Ветерана сказочного труда».

С Новым Годом!

Для большинства людей встреча Нового года — самый любимый праздник. Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим. Люди ожидают очередного чуда, светлой сказки, нового счастья... Этот праздник неизменно сопровождается радостными хлопотами и заботами. В эту пору все мы пытаемся по совместительству работать волшебниками, чародеями, добрыми феями...

Культурно – досугового центра «Зодиак» поздравляет всех участников клубных формирований, посетителей мероприятий КДЦ «Зодиак», наших партнеров и коллег с наступающим Новым 2017 годом!

Год Петуха к вам в дом стучится —
Красивой, яркой, важной птицы.
Пусть год весь сказочно везет,
А беды все Петух склюет.
Накукарекает пусть счастья,
Любви, здоровья в одночасье.
И легким взмахом ярких крыльев
Наполнит жизнь добром и миром.
Хоть высоко он не летает,
Но пусть вас всё же окрыляет.
Его мы встретим всем народом
И дружно скажем: «С Новым годом!»
**О.В. Санникова директор МБУК КДЦ
«Зодиак»**



Открытие городской ёлки

24 декабря на площади 21 века состоялось Открытие Главной ёлки нашего города



Перед началом праздника боготольцев своими концертными номерами порадовали Мария Чехмарева, ансамбль «Русское раздолье», Образцовый хореографический ансамбль «Стелла». С приветственным словом к горожанам обратились заместитель Главы города по социальным вопросам и связям с общественностью Урманова В.А. и начальник отдела культуры, молодежной политики, спорта и ту-

ризма администрации города Лазарева В.А.

Боготольская Зима (Коновалова О.Н.), Снеговик (Диана Бортсенко, Алена Хорошая, Мария Була, Софья Юдина) и Петрушка (Данил Золотарев) развлекали собравшихся на площади, не давая им замерзнуть. Но тут вдруг налетела Пурга (Стрепкова И.В.). Она замела все дороги в Боготол, чтобы дед Мороз и Снегурочка не нашли к нам дорогу. Тогда Зима предложила соревнования. Пурга проверяла боготольцев на смелость и творчество. И ей очень понравилось пение Валентины Козодой и танец в испол-



нении хореографического ансамбля «Звездочки». А еще она была поражена силой юных боготольцев, которые смогли поднять ее «сосульки». И решила отпустить деда Мороза и Снегурочку. Дружными аплодисментами боготольцы встречали главных волшебников праздника, которые привели с собой символ Нового года - Петуха. А потом вместе с дедушкой Морозом боготольцы «зажгли» главную ёлку нашего города и пошли в веселом и дружном хороводе.



Художественный руководитель
Коновалова О.Н.

В Новый год на машине времени.



Новый год – пора мечтаний. Каждый из нас мечтает о чем-то сокровенном и ждет исполнения своих желаний в волшебный новогодний праздник. Порою нам кажется, что нашей мечте не сбыться, но стоит только немного постараться...

С 23 по 29 декабря в Культурно-досуговом центре «Зодиак» прошли утренники для школьников среднего звена. Встретили ребят хозяйка Зима (Коновалова О.Н.)

и Снеговик (Емельянова Ю.А.). Снеговик поделился с ребятами своей сокровенной мечтой – увидеть лето, и попросил помощи у зимней волшебницы. Но, к сожалению, волшебство Зимы не властно над временем и природой, и для исполнения мечты она предложила Снеговикку отправиться в прошлое лето на машине времени. А чтобы он не растаял под лучами солнца, Зима подарила Снеговикку волшебное морозное «облачко». Куда только не заносило Снеговика в этом увлекательном путешествии. Ребята познакомились с веселыми троллями (Стрепкова И.В. и данс-группа «Run-AS») и важной Гусеницей (Алена Хорошая). Сюрпризом для всех стало появление фиксика Нолика (Ксения Обыскалова), который помог починить, внезапно сломавшуюся, машину времени. Но везде, куда бы не направился Снеговик, за ним следовала метель и вьюга. Нолик объяснил Снеговикку, что невозможно попасть в прошлое, не захватив с

собой настоящего. Морозное «облачко» над головой стало причиной внезапного похолодания, снега и вьюги среди жаркого лета. Вместе с ребятами, Снеговик принял решение за исполнением своей мечты отправиться к Деду Морозу. Вернувшись на машине времени в настоящее, Снеговик вместе с ребятами и Зимой позвали Дедушку Мороза и Снегурочку. Дедушка пообещал Снеговикку и всем ребятам, что в Новом 2017 году их мечты и желания обязательно исполнятся. Не обошелся праздник без волшебства. Дедушка Мороз сотворил чудо, и на сцене появилась Гусеница, превратившаяся в прекрасную Бабочку, и веселые тролли. А также ребята аплодисментами встретили символ Нового 2017 года – Петуха. Закончился праздник «зажжением» елочки, традиционным хороводом и веселой дискотеккой.

Емельянова Ю.А.
Руководитель клубного формирования

МАРАФОН

Волшебная палочка или история повторяется



В конце декабря для учеников младшего звена школ №№ 3,4,6 в КДЦ «Зодиак» прошли новогодние утренники «Волшебная палочка или история повторяется»

Юра Ширшев был уверен, что в Новый год не случается никаких чудес, и дед Мороз никакой не волшебник. Главное в Новый год, чтобы подарков было побольше. Остальное – неважно. Маша Чехмарева с ним совсем не согласна. Ведь в Новый год и взрослые, и дети ждут, что их желания обязательно исполнятся. И случаются настоящие чудеса. Чтобы разрешить их спор, к ребятам приходит сама Зимущка-Зима (Коновалова О.Н.). С помощью волшебной палочки она «превращает» Машу в Снегурочку. А Юра просит у Зимы

огромный подарок. И ему неинтересно, что будет в этом подарке. Ведь самое главное, чтобы подарок был как можно больше. Он получает большую посылку. Но оттуда появляется Разбойница (Анжелика Мельниченко), пугает детей и Юру. Зима вместе с ребятами вовлекает Разбойницу в игры, ведь Разбойница никогда не праздновала Новый год и не знает, как это весело. Зима исполняет и ее новогоднее желание – чтобы появилась бабочка. Но вместо бабочки появляется Гусеница (Олеся Миллер). Конечно, Зима бабочку видела только на картинках, потому что зимой их не бывает. Но ребята показывают и Зиме, и Разбойнице, как летают бабочки. В Новый год должны исполняться все желания. И Гусеница, конечно же, превращается в бабочку. Но это не все. Произошло еще одно чудо. Юра поверил в сказку, в Новый год. Он просит у Зимы волшебную палочку, чтобы «зажечь» елку. Но елка не «загорается». Ведь ее «зажигает» самый главный волшебник Нового года – дед Мороз. Дети дружно хором зовут деда Мороза, и в зал входят сразу два деда Мороза. Но только один насто-

ящий дед Мороз «зажигает» елочку и приводит с собой символ 2017 года. Дети дружными аплодисментами встречают яркого и веселого Петуха. Завершается праздник веселым новогодним хороводом.

Хочется выразить огромную благодарность Денису Балакину, Ивану Олейнику, Дарье Морозовой, Светлане Богомоловой и Елизавете Горбарчук за неоценимую помощь в проведении новогодних утренников. Также мы благодарим директора СОШ № 6 Картунову Жанну Ионасовну и завуча по УВР СОШ № 6 Задонскую Светлану Витальевну за понимание и сотрудничество.

*Коновалова О.Н.
Художественный руководитель*



Лучший работник культуры города Боготола!

13 декабря в городе Красноярске состоялось чествование победителей Краевого конкурса лучших творческих работников, работников организации культуры и образовательных организаций в области культуры, талантливой молодежи в

сфере культуры и искусства на получение денежного поощрения. На конкурс было подано 160 заявок. Победителями стали 40 лучших работников культуры Красноярского края. Мы гордимся, что директор КДЦ «Зодиак» Санникова Оксана Вячеславовна вошла в их число. Губернатор Красноярского края Толоконский В.А. вручил Оксане Вячеславовне сертификат «За личный вклад в сохранение и развитие культуры Красноярского края». От всей души желаем Оксане

Вячеславовне вдохновения, успехов во всех начинаниях, новых творческих побед и благополучия!

Коновалова О.Н. Художественный руководитель



ДАРИТЬ ТЕПЛО СВОЕЙ ДУШИ



3 декабря отмечен в календаре как всемирный День людей с ограниченными возможностями здоровья. Почему же этот день стал всемирным? Наверное, потому что люди всей земли, наконец, поняли, что все мы живем рядом. И те, кто очень нуждается в помощи, но не всегда решается её попросить, и те, кто все может сделать сам. Мы, наконец, поняли, что нуждаемся друг в друге. В рамках регионального инфраструктурного проекта «Территория 2020» был одобрен проект «Семейный клуб «Ковчег», направленный на объединение семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья.

Этот день объединил в зале Культурно-досугового центра «Зодиак» замечательных людей, которые готовы делиться своим теплом и оптимизмом друг с другом, чтобы дать старт работе нового важного направления – работе семейного клуба «Ковчег». Такое важное событие не обошлось без поздравлений. Со словами поддержки и напутствия выступили – заместитель Главы города по социальным вопросам и связям с общественностью Урманова В.А., руководитель ресурсного центра общественных инициатив города Боготола Коноваленкова М.Г., председатель городской психолого-медико-педагогической комиссии Николаенко М.В., начальник Отдела культуры, молодежной политики, спорта и туризма администрации г. Боготола Лазарева Т.В. С трогатель-

ными словами благодарности в наш адрес выступила Рудая О.В., которая всем мамам «особых» деток пожелала здоровья, терпения и безграничной любви к своим детям. Праздничную программу украсили творческие номера Образцового хореографического ансамбля «Стелла», Яны Ахрамович, Анны Разореновой, Марии Чехмаревой и Оксаны Коноваловой. Также в этот день зрители смогли увидеть удивительный танец в исполнении танцевальной группы «Серпантин» Боготольского психоневрологического интерната (руководитель Пустановова Н.М.). Андрей Тяпкин прочитал стихотворение про маму и сыграл на домбре этюд «Степа». Удивительный мир музыки подружил Марию Чехмареву и Викторину Степанову. Песня в их исполнении так и называется «Музыка зовет». Ведущая праздничного концерта Юлия Емельянова в течение всего времени общалась со зрителями на темы дружбы, путешествия, интересного занятия и мечты.

А помогали ей воздушные шары в руках гостей, которые им вручили участники ансамбля «Алые паруса» в самом начале программы. Закончилось общее появление «особого» белого воздушного шарика. Каждый, у кого в руках оказался этот шар, пожелал, чтобы в нашем мире не было зла, лжи, лицемерия, не было границ между людьми, чтобы все были равными и все были счастливыми. Действительно, такой мир нужен всем нам. Об этом в финале праздника спели Виктория Степанова и ансамбль «Алые паруса». В этот день все дарил друг тепло своей души и, казалось, что в мире стало светлее. Мы с радостью ждем всех в КДЦ «Зодиак» в нашем уютном семейном клубе «Ковчег»!



Емельянова Ю.А. руководитель клуба «Ковчег»



**КУЛЬТУРНЫЙ
ВЕСТНИК**

kdc-zodiak@mail.ru

Газета выходит 1 раз в
месяц

Объем страниц 6 стр.

Тираж 10 экз.

Главный редактор

Юлия Александровна
ЕМЕЛЬЯНОВА

Информационно-
культурная газета
информационного
клуба «Культурный
Вестник» Культурно-
досугового центра
«Зодиак»

Наш адрес: г.Боготол,
ул. Кирова 78
Тел. : 2-63-03